
 

Αθήνα,  14/04/2020 

Ερώτηση  

 

Προς:  τον Υπουργό Οικονομικών 

  τον Υπουργό Υγείας   

  τον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

  τον Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα: «Καταγγελίες δικαιούχων του Ελάχιστου Εγγυημένου Εισοδήματος» 
 

Σύμφωνα με τα οριζόμενα από την ΠΝΠ της 11ης Μαρτίου τρέχοντος έτους (ΦΕΚ Α 

55/11.03.3020) στις 2 πρώτες παραγράφους του 7ου άρθρου, παρατείνεται για ένα μήνα η 

ισχύς των εγκριτικών αποφάσεων του προγράμματος “Ελάχιστο Εγγυημένο Εισόδημα”, 

εφόσον δεν έχει υποβληθεί έως την έναρξη ισχύος της συγκεκριμένης Πράξεως  

Νομοθετικού Περιεχομένου νέα αίτηση. Η παράταση ισχύει για τις εγκριθείσες αιτήσεις που 

έληξαν Φεβρουάριο και Μάρτιο. Λίγες μέρες αργότερα, δόθηκε εκ νέου παράταση με την 

Υπουργική Απόφαση του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 

(Δ13οικ.14717/303/8-4-2020) έως 30/04/2020. 

Παρά τις παρατάσεις, με έκπληξη ενημερωθήκαμε από καταγγελίες δικαιούχων που 

έφτασαν στα χέρια μας, πως αρχικά ενημερώθηκαν με SMS ότι έχει παραταθεί για ένα μήνα 

η ισχύς της αίτησής τους. Όμως, την επόμενη μέρα, επισκεπτόμενοι την ιστοσελίδα του 

προγράμματος είδαν πως η αίτησή τους φαίνεται ως ακυρωμένη. 

Με δεδομένα τα παραπάνω, 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί:  

1. Για περιπτώσεις όπως η ανωτέρω, ισχύει η παράταση; Αν ναι, γιατί φαίνεται ακυρωμένη 

η αίτηση στο σύστημα; Αν όχι θα πρέπει να υποβληθεί νέα; 
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2. Τι πρωτοβουλίες διευκόλυνσης θα ληφθούν για δικαιούχους που θέλουν να καταθέσουν 

αίτηση ή έχουν καταθέσει κι έχει απορριφθεί και για την ολοκλήρωσή της θα πρέπει να 

μεταβούν στον οικείο δήμο τους, ώστε να πιστοποιηθεί η μόνιμη κατοικία τους δεδομένων 

των μέτρων που έχουν παρθεί για τον περιορισμό εξάπλωσης του κορονοϊού;   

3. Θα μπορούν όσοι το επιθυμούν να λάβουν βεβαίωση μόνιμου κατοίκου ηλεκτρονικά 

μέσω ΚΕΠ ή μέσω της ιστοσελίδας του δήμου τους; 

 

        Η ερωτώσα βουλευτής 

               

 

                                                    Φωτεινή Μπακαδήμα 


